

## ANUNȚ

*privind lansarea în consultare publică a stadiului de implementare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Brăila 2016 – 2023 și a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă 2016 - 2030*

Municipiul Brăila anunță publicul interesat că lansează în consultare publică Raportul de monitorizare a implementării Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Brăila 2016 – 2023 (SIDU) și a Planului de Mobilitate Urbană Municipiul Brăila 2016 – 2030.

Raportul de monitorizare poate fi consultat, în format electronic, pe site-ul Primăriei Municipiului Brăila, la „Comunicate oficiale ale Primăriei”, precum și în format fizic la sediul Primăriei Municipiului Brăila, Direcția Strategii, Programe, Proiecte de Dezvoltare, Relații Internaționale (DSPPDRI), din str. Vapoarelor nr. 2, între orele 9.00 – 14.00. Documentul va fi menținut în consultare publică timp de 10 zile lucrătoare, începând cu data de 26.08.2019 inclusiv.

Observațiile și propunerile referitoare la Raport și Lista actualizată a proiectelor SIDU se pot trimite la adresa de e-mail: [cristinadosuleanu@primariabraila.ro](mailto:cristinadosuleanu@primariabraila.ro) sau pot fi transmise în format fizic prin depunerea la Registratura Primăriei, în plic închis cu mențiunea: ”Către Direcția Strategii, Programe, Proiecte de Dezvoltare, Relații Internaționale (DSPPDRI), pentru SIDU”. Data limită pentru transmiterea observațiilor sau propunerilor este 05.09.2019. Propunerile trebuie să menționeze explicit capitolul la care se referă, datele de contact ale propunătorului: nume, adresă și telefon. În cazul în care datele nu sunt reale și nu se poate contacta persoana care a făcut propunerile, acestea nu vor fi luate în considerare.

La finalul perioadei de consultare, va fi redactat un document centralizator cu toate observațiile și propunerile transmise, după care va fi organizată o dezbatere publică la sediul CUP Dunărea, din Piața Uzinei nr. 1, în data de 06.09.2019, ora 11.00.

**PRIMAR,**  
**Viorel Marian DRAGOMIR**



**Director Executiv DSPPDRI,**  
**Iuliana NEAGU**

*[Signature]*  
**Șef Serviciu**  
**Marius MATEESCU**

*[Signature]*